

Anbieter-Profil



Classy Flowers

Classy Flowers - Kreative Hochzeitsfloristik und inspirierende Blumenworkshops. Erleben Sie unvergessliche Momente mit einzigartigen...

Portrait

Classy Flowers - Kreative Hochzeitsfloristik und inspirierende Blumenworkshops. Erleben Sie unvergessliche Momente mit einzigartigen Blumendekorationen und praxisnahen Workshops.

Firmensitz:	•	82140 Olching
Anbieter seit:		2019

Unsere Story

Classy Flowers - Ihr Partner für Hochzeitsfloristik und kreative Blumenworkshops

Classy Flowers ist ein Blumenstudio in München, das sich auf zeitgemäße Hochzeitsdekoration spezialisiert hat. Mit Leidenschaft und einem geschulten Auge für Ästhetik verwandelt das Team Ihre Vision in eine blühende Realität. Die Arrangements zeichnen sich durch dynamische Bewegungen und eine Vielzahl von Texturen aus, die eine naturhafte Wirkung erzielen und somit eine einzigartige Atmosphäre schaffen.

Hochzeitsfloristik nach Ihren Wünschen

Bei der Dekorationsplanung ist es entscheidend, einen erfahrenen Partner an Ihrer Seite zu haben. Classy Flowers vereint Ihren persönlichen Geschmack mit ihrem umfangreichen Know-how, um einzigartige Projekte zu realisieren. Jedes Detail wird mit Liebe zum Detail gestaltet, um Ihre Hochzeit zu einem unvergesslichen Erlebnis zu machen.

Kreative Blumenworkshops

Tauchen Sie ein in die faszinierende Welt der Blumen mit den Blumenworkshops von Classy Flowers. Hier lernen Sie in Theorie und Praxis, wie Sie beispielsweise einen Haarkranz binden oder einen Blumenstrauß arrangieren. Diese Workshops bieten nicht nur eine kreative Auszeit, sondern auch die Möglichkeit, Ihre eigenen floralen Kunstwerke zu kreieren und dabei wertvolle Techniken zu erlernen

Überzeugende Kundenstimmen

Die Begeisterung der Kunden spricht für sich: "Ein wahrer Hochzeits-Blumen-Traum!" und "Die Blumenarrangements übertrafen unsere Erwartungen!". Classy Flowers hat sich durch persönliche Beratung und ansprechende Designs einen exzellenten Ruf erarbeitet.

Mit Classy Flowers wird jede Veranstaltung, sei es eine Hochzeit oder ein kreativer Workshop, zu einemunvergesslichen Erlebnis, das die Herzen berührt und Erinnerungen schafft.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.